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 Ata da Sessão Ordinária do Conselho de Coordenação do Centro de Letras e Artes, 2 
realizada em 15/05/2006. 3 
Aos quinze dias do mês de maio do corrente, às quatorze horas na sala própria da Decania 4 
foi realizada a sessão ordinária do Conselho de Coordenação do CLA, presidida pelo Sr 5 
Decano Prof. Leo Affonso de Moraes Soares. Presentes os Conselheiros: Prof. Carlos 6 
Terra, representando a Direção da Escola de Belas Artes; Prof. Ronaldo Lima Lins, 7 
Diretor da Faculdade de Letras; Marcello Cantizano, Representante dos Técnicos 8 
Administrativos do CLA; Profª Isis Braga, Coordenadora de Graduação do CLA; 9 
Prof. Raphael Marconi, Representante Docente da  FAU; Professora Helenise 10 
Monteiro, Representante Docente da EBA; Prof. Jorge K. Ranewsk, representando os 11 
docentes da Escola de Música; Prof. Raphael Marconi, Representante Docente da 12 
FAU; Prof. Gustavo Peixoto, Diretor da FAU; Representantes Discentes:   Rosana 13 
Antunes (EBA) e Ricardo Paris (FAU) . Havendo quórum regimental, o Prof. Leo Soares, 14 
deu início a sessão, pediu autorização para transformar a sessão extraordinária em sessão 15 
ordinária tendo em vista a necessidade de apreciação de outros assuntos. Informou que, as 16 
Professoras   Harlei Elbert e Margareth Pereira justificaram as suas ausências à reunião de 17 
hoje.  Prosseguindo, informou,  que havia sido procurado pela Profª  Cristina Tranjan 18 
(EBA) para declinação da indicação do seu nome na comissão  eleitoral no processo de 19 
consulta à comunidade para a indicação do Decano e Decano-Substituto do CLA. A EBA 20 
deverá indicar outro nome para substituí-la. A seguir, submeteu à apreciação dos 21 
conselheiros presentes os nomes dos  professores, funcionários e alunos  indicados pelas 22 
Unidades do Centro, a saber: Representante Docente da Escola de Belas Artes: Prof. 23 
Murillo Mendes Guimarães; Representantes Discente da Escola de Belas Artes:Rosana 24 
Antunes, André Crisóstomo;  Representantes dos Servidores Técnicos Administrativos 25 
Escola de Belas Artes: Jorge Francisco de Paula  - Titular, Luciléia Gomes do Nascimento 26 
-  Suplente; Representantes Docente da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo:Eduardo 27 
Pereira Horta – Titular,Maria Lucia Vianna Pecly – Suplente; Representantes dos 28 
Servidores Técnicos Administrativos da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo:Helio 29 
Domicio de Souza – Titular ; Sergio Frazão da Silva – Suplente;Representantes Discente 30 
da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo: Ricardo Paris – Titular Daniel Azeredo- 31 
Suplente; Representantes Docente da Escola de Música:José Alberto Salgado  e Silva – 32 
Titular, Jorge Ranevsky. Suplente; Representante dos Servidores Técnicos 33 
Administrativos da Escola de Música: Nancy Blum – Titular,Carlos Joaquim Sobral dos 34 
Prazeres –Suplente; Representante Docente da Faculdade de Letras:Maria Angélica 35 
Navarro de Andrade – Titular; Representante Discente da Faculdade de Letras: Renato 36 
Pardal – Titular, Representante dos Servidores Técnicos Administrativos da Faculdade de 37 
Letras: Martha Suely Simas – Titular, Representantes dos Servidores Técnicos 38 
Administrativos do CLA: Marcello Cantizano, Kleber de Lima,Vera Lúcia Valente de 39 
Freitas. Pedindo um aparte, o  aluno Rafael Pereira Nunes se propôs a participar da 40 
comissão eleitoral, na condição de suplente  discente do membro efetivo Renato Pardal da 41 
Faculdade de Letras. Submetido, a proposta do aluno foi aprovada por unanimidade, 42 
devendo seu nome constar da Portaria de nomeação da Comissão Eleitoral de escolha do 43 



Decano do CLA. Com relação ao representante discente da Escola de Música, o Conselho 44 
de Coordenação aprovou a indicação que será enviada pelo Centro Acadêmico ao CLA. 45 
Submetido, os nomes acima propostos foram aprovados por unanimidade dos presentes. 46 
Continuando, submeteu à  apreciação do Colegiado a Ata da sessão do Conselho realizada 47 
em 25/04/2006. Após apreciação, a  mesma foi aprovada por unanimidade. Assuntos 48 
Gerais. Inscrito no expediente,  o conselheiro Marcello Cantizano relembrou a necessidade 49 
da discussão sobre o PDI- Programa de Desenvolvimento Institucional. Após breve 50 
discussão, ficou agendado para o auditório G 2 da Faculdade de Letras, às 14:00 horas do 51 
dia 30/05/06, dependendo apenas da confirmação da presença do Prof. Aloísio Teixeira e 52 
/ou seu representante para apresentação do Programa. Nada mais havendo a tratar a 53 
sessão foi encerrada e para constar,  eu , Luis Paulo Mendes, lavrei a presente Ata. 54 
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ATA APROVADA POR UNANIMIDADE EM 30/05/2006. 56 


